



ERRATA

ATA DA 2ª SESSÃO DA LICITAÇÃO URBEL/SMOBI 017/2019-CC ABERTURA DE PROPOSTA
COMERCIAL - PROCESSO n.º 01-083.274/19-54

REF.: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PARA A URBANIZAÇÃO DO BECO SÃO
JOÃO, EMPREENDIMENTO N.º 16 DO OP 2013/2014 NA VILA ESTRELA.

A Comissão Permanente de Licitação da Companhia Urbanizadora e de Habitação de Belo Horizonte – URBEL/Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SMOBI, nomeada pela Portaria Conjunta SMOBI/URBEL n.º 05/2019 retifica o valor contido na ata de abertura de proposta comercial lavrada no dia 09/01/2020: onde se lê: ...o valor dos serviços foi orçado em R\$755.045,05 (setecentos e cinquenta e cinco mil e quarenta e cinco reais e cinco centavos), leia-se: ...o valor dos serviços foi orçado em R\$761.617,79 (setecentos e sessenta e um mil seiscentos e dezessete reais e setenta e nove centavos)

Belo Horizonte, 10 de janeiro de 2020.

Débora Maria Moreira de Faria
Presidente da Comissão Permanente de Licitação